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byaer ypok «Maremaruka»
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Yro éyz[eM neJiaTh ?

/ /
byaeM mucarsb.

/ /
ByJIEM C‘II/ITaTb

/
ByzleM pemaTb [HpUMeEPbI CTO.HﬁnKOM

{ /
EyzleM peuiaTs 3a1a4y.

/ /
byaeM aymars.




Tema ypOKa
3aernneHMe
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Ha3oBu nponyLlieHHbIe Yncna.

Yro T caenan (a)?
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CKaXX¥ CKONMbKO AeCATKOB U eANHUL B YMCTaX.
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43 - fecATKAM ENHHHILI
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A ckazan (a)/ CKOJIbKO OEeCATKOB U
eaANHUL B YMncnax.




o — ] /
Y10 Tbi caenan (a)? acna.
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# BcTaBun(a) nponyweHHble Yucna.
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el NMpPUMEPbI CTOJOUKOM.
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Y10 Tl caenan (a)?
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[lpoBepka
Y10 Tl caenan (a)?
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A peum.ﬂ NPUMeEpPbI CAMOCTOATEILHO.
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Urpa: Yen NOMMK?




Ha aspoeapome 6uine 35 camenéTtos. Mocne

TOTG, KAK HECKONbKO YNeTeNno, X octanochs 8.

CKOnbKe caMen€Tos yneTeno?

358 = 27 %Y‘%@
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I_ITO B /3azlaqe I/I?BECTHO? \
Yro ’ Hym/HB Y3HATH?

- ! / !
Kakum gercrBueM OyleM peliarb 3ajaavy?




AOMALLIHEE 30A0HME
Kaptouka Nel

3anuwiu B TEeTPAAmU
PeLun nprmepbl CTOABUKOM

35+31= 65-35= 62+11= 67-32=
2. Pelum ypaBHeHMs
x+30=40 x-10=56

AOMOALLIHEE 30AQHME
KapTtoyka Ne2
3anuwin B TETPAAU
PeLun npmmepbl CTOABUKOM
51+34= 35+21= 64-41= 77-52=
PelLln ypaBHEHMA
x+5=10 x-2=10

AOMALLIHEE 30A0HME
KapTtoyka Ne3

3anuwiun B TETPAAM

1. PeLun nprmepbl CTOADUKOM
25+31= 35-22= 72-21= 66+30=
2. Pelum ypaBHeHMs
x+40=50 x-10=15

AOMALLHEE 30A0HME
KapTtouka Ne4

3anuiium B TeTpaau
PeLun nprmepbl CTOADUKOM

32+31= 45+22= 62-11= 67-32=
2 . Pewum ypaBHeHMS
x+10=20 x-10=10

AOMALLIHEE 30A0HME
Kaptouka Neb
3anuwiun B TETPAAU
1. PeLun nprmepbl CTOADUKOM
55+33= 35+21= 57-41= 85-55=
2. Pelum ypaBHeHMUs
x+3=30 x-3=10
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51 padoran Ha ypoke
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HEeBAKHO OTJIUYHO XOPOIIO

!
HAa OHEHKY «» «4» «3» 2»



/ /
bbl1 ypok «MareMaTuKn»

— /
Yrto BbI ejaaue

/
MpbI IIMCaJIN.

/ /
Mpbl penraam 3agavy.

/
Mb1 aymMaJIn.




